

MŽP poř. č. 6

I.

Název legislativního úkolu			
návrh zákona, kterým se mění zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech			
Předkladatel	Spolupředkladatel <sup>1</sup>	Stanovený termín předložení vládě	Předpokládaný termín nabytí účinnosti
MŽP	MPO	04.12	01.13

Transpozice práva EU: Číselné označení směrnic (nařízení) a jejich název v českém překladu	Termín stanovený pro implementaci
Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních (přepřelování)	01.13

II.

<b>A. Kontext a definice problému</b>
<b>A.1 Definice problémů</b>
<i>Směrnice 2011/65/EU nahrazuje s účinností od 3.1.2013 směrnici 2002/95/ES o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních. Je proto nutné transponovat do práva ČR tu část regulace, která je v této směrnici nová.</i>
<b>A.2 Účel návrhu právního předpisu / cílový stav</b>
<i>Omezení používání některých nebezpečných látek v elektrozařízeních. Nastavení způsobu prokazování obsahu nebezpečných látek v elektrozařízeních formou prohlášení o shodě výrobku.</i>
<b>A.3 Odůvodnění varianty přípravy legislativního návrhu</b>
<i>Transpozice směrnice 2002/95/ES je provedena v zákoně o odpadech, proto je nutné provést úpravu tohoto zákona v souladu s novou směrnicí.</i>

<sup>1</sup> V případě vyplnění rozvedte v části B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy.

**A.4 Varianty posuzované v rámci věcného řešení, včetně stanoviska předkladatele ke zpracování RIA.**

*Je předkladatelem k předkládanému legislativnímu návrhu navrhováno zpracování RIA?*

**ANO**  *v rozsahu nové transpozice*

**NE**

**A.5 Plánuje se s přijetím návrhu zákona současně přijetí prováděcích právních předpisů s termínem nabytí účinnosti současně se zákonem?**

**ANO**  **NE**

**A.6 Je na úrovni EU řešena iniciativa, která může ovlivnit východiska legislativního návrhu?<sup>2</sup>**

**ANO**  **NE**

*Nelegislativní iniciativa EK - metodika postupu při výkladu směrnice*

**B. Hodnocení dopadů – procesní stránka**

**B.1 Dotčené subjekty**

*MŽP, MPO, ČIŽP, ČOI, MF(GŘ cel), výrobci a distributoři EEZ*

**B.2 Konzultace**

*Česká inspekce životního prostředí*

*Hospodářská komora ČR*

*Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR*

**B.3 Dostupná data a zdroje statistik**

*Data MŽP a MPO.*

**B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy**

*Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR*

*Ministerstvo financí ČR*

<sup>2</sup> Metodické pokyny pro zajišťování prací při plnění legislativních závazků vyplývajících z členství ČR v Evropské Unii stanoví, že pokud to neohrožuje plnění leg. závazků, zdrží se předkladatel předložení návrhu právního předpisu, pokud v blízké době (zpravidla do 6 měsíců), bude přijat předpis EU, jehož implementace si vyžádá změnu téhož právního předpisu.

**C. Očekávané specifické dopady – zaškrtněte, v případě kladné odpovědi dopady specifikujte.**

**C.1 Dopady na státní rozpočet a ostatní veřejné rozpočty  ANO  NE**

*náklady spojené s kontrolní činností*

**C.2 Dopady na mezinárodní konkurenceschopnost ČR  ANO  NE**

**C.3 Dopady na podnikatelské subjekty  ANO  NE**

*náklady na splnění povinností a jejich prokazování*

**C.4 Dopady na územní samosprávné celky (obce, kraje), především v případě návrhu na přenesení výkon státní správy  ANO  NE**

**C.5 Sociální dopady (tj. dopady na specifické skupiny obyvatel, zejména osoby sociálně slabé, osoby se zdravotním postižením a národnostní menšiny)  ANO  NE**

**C.6 Dopady na životní prostředí  ANO  NE**

*Zlepšení úrovně ochrany životního prostředí.*

**C.7 Dopady na rovnost mužů a žen  ANO  NE**

#### **Kontaktní osoba/ osoby**

*Uveďte prosím kontakty na odpovědnou osobu, popřípadě osoby, které Přehled dopadů zpracovaly. Současně uveďte kontakt na osobu, která bude odpovědná za zpracování návrhu právního předpisu, včetně RIA, pokud není tato osoba shodná se zpracovatelem Přehledu dopadů.*

- *Ing. Jaromír Manhart, pověřen řízením odboru odpadů, jaromir.manhart@mzp.cz, 267 12 21 09 - věcný podklad*
- *JUDr. Eva Jelínková, VORS/OL, tel. 267 12 21 04, eva.jelinkova@mzp.cz*